

您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实、善良、宽容、平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5700多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站(falundafa.org)免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。



2022年5月13日，是第23届世界法轮大法日暨大法弘传第30周年，纽约各族裔法轮功学员四千人，在曼哈顿最繁华街区举行盛大游行庆祝。

兄弟染疫全家隔离 念九字真言得救

兄弟染疫全家隔离 念九字真言得救

肖爹八十岁，湖北某乡人，他有五个儿女，都在外工作，已是儿孙满堂。

二零二零年过年时，因中共隐瞒疫情，很多人被蒙在鼓里，肖爹的儿女都回家过年了，一共回来二十多人，其中大儿子从武汉回来。不久疫情越来越凶猛。我女儿跟肖爹女儿肖缘认识，肖缘告诉我女儿一个不好的消息，说前些天他大哥染上武汉肺炎，转到县医院去了，她弟弟也染上了，直接给送去了县医院。一家二人染疫，全家人天天在一起吃饭、密切接触，都感到恐慌。现在家里有二十人被送去隔离。

我女儿听后立即给我打电话，让我赶快想办法求法轮大法师父救他们全家。我告诉女儿稳住心，快快叫他们一家人都念：“法轮大法好，真善忍好。”这九字真言只要真心诚念，威力无比，就能得到大法师父的保护。

女儿将我的话告诉了肖缘，

并让她转告住院的哥哥和弟弟叫他们全家都念，念出声和默念都行。几天后，女儿打电话得知，肖缘的哥哥和弟弟康复出院，只有弟媳妇还在隔离，其他人都回家了。肖缘在电话里不停地说：“谢谢你妈妈告诉我们救命的大法，救了我们全家的命。”

诚念法轮大法好 农妇肺癌痊愈

湖北有位农村妇女叫孙学玉，二零零九年患上肺癌，吐血很厉害，一吐就是一脸盆，天天打针吃药，人瘦得皮包骨头，住了一段时间的医院也没见效，只好回家听天由命。

不久，孙学玉的侄儿结婚，宴席上有位亲戚是炼法轮功的，就告诉她法轮大法祛病健身的奇效，同时告诉她诚念“法轮大法好，真善忍好”会得到福报。孙学玉从此开始每天诚念：“法轮大法好，真善忍好。”几个月后，她去医院复查，癌细胞竟然奇迹般的消失，医生感到难以置信。◇

黄石市曹春梅、曹梅英姐妹起诉派出所警察违法

【明慧网】二零二二年六月二十三日，湖北黄石市曹春梅、曹梅英姐妹再次将起诉花湖派出所警察高卫兵、李乘胜违法的《刑事控告书》通过邮局挂号信分别寄达黄石市黄石港区检察院控申科的张文兵、黄石港区公安分局局长宁海、黄石市公安局纪检组的戴圣平、黄石市监察局的陈敬义。六月二十三日显示黄石港区检察院的门卫已签收。

二零二一年八月二十日，家住黄石港区红旗桥湖滨大道的曹春梅（六十七岁）被绑架。黄石港区警察非法闯入曹春梅家，抢走所有的大法书籍及其它私人物品。同时段，曹春梅的妹妹曹梅英（六十四岁）被绑架。西塞山区十几个警察非法闯入住在八卦嘴的曹梅英家，抢走家中所有的大法书籍及一些其它私人物品。

姐妹两人被非法囚禁在位于黄石港区华新附近的宾馆强制洗脑迫害。因不愿放弃修炼法轮功，不写所谓“三书”，八月二

十六日姐妹被非法转入黄石市第一看守所关押。她们一直不签任何字，抵制迫害，于十月一日回家。

二零二二年四月一日上午九点左右，花湖派出所警察高卫兵先后非法闯入曹梅英、曹春梅家，将她们劫持到花湖派出所，说什么去年没有在材料（非法构陷的迫害材料）上签字，今年必须签，把她们非法拘禁在审讯室逼迫签字，遭拒绝后，不管不问。

下午两点，警察高卫兵将姐妹俩带到黄石港区检察院，想借检察院施压，逼她们签字。黄姓助理检察官给她们出具了所谓“起诉通知书”，上面写：我院对曹春梅、曹梅英“涉嫌和利用×教组织破坏法律实施”案收到《黄石市公安局黄石港分局》移送起诉的材料等等。

二零二二年六月二十三日曹春梅、曹梅英起诉花湖派出所警察高卫兵、李乘胜违法的《刑事控告书》寄给相关人员的同时，也将要求对她们《不予起诉书》邮寄给黄石市黄石港区检察院起诉科的付

娟。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。对法轮功学员的羁押意味着善恶颠倒、正邪不分，会导致社会道德沦丧、人心荒漠化。

信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。“文革”已过去数十年，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼真、善、忍的好人的悲剧还在上演着，为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！◇



迫害法轮功 法网难逃

湖北省咸宁市部分 610 人员遭恶报实录

【明慧网】一九九九年六月十日，中共恶首江泽民个人直接操控成立了所谓“中共中央处理法轮功问题领导小组”，并下设的具体办事机构“中共中央处理法轮功问题领导小组办公室”，因为成立于六月十日，该办公室简称“中央610办公室”。

如今，中共迫害法轮功已经持续了二十三年，这些参与迫害法轮功的610人员的结局如何呢？由于这些人员的信息属所谓保密范畴，通过暴露出来的一些信息，目前收集到湖北咸宁市县二十人遭不同程度的恶报。写出来以警醒世人：人在做，天在看。迫害大法修炼人，是会遭天惩的！

▼阮明贵，男，一九五三年三月九日生，赤壁市人，在咸宁地委办公室从事密码通信工作四十多年。家庭住址：咸安区福星城，身份证：422301195303090935，手机：13907249130。二零零三年六月，阮明贵任市委副秘书长兼咸宁市第二任610主任，手下有六名成员：陈先汉、徐孟良、周斌、姚雄、向佐彬、王光坤。二零一七年一月十九日，阮明贵鼻出血住院；二零一九年十一月十一日，因双眼白内障、高血压、糖尿病、甲状腺结节住院；二零二一年十二月十八日因消化道出血住院。

▼龚新民，男，崇阳县610办公室主任。二零零六年在武汉协和

医院因肝癌住院一个月死亡。

▼方保安，男，一九五七年生，咸宁市赤壁市余家桥安咀村人，二零零五年至二零一一年，任赤壁市常务副市长兼610组长，专门负责迫害法轮功；二零一二年，任赤壁市政协主席。他对刘晓莲被害致死要负直接责任。据查，二零零五年至二零一一年，方保安任赤壁市常务副市长期间指挥、参与迫害法轮功，法轮功学员刘晓莲、郑玉玲、龚品南、巨淑敏、张桂珍被迫害致死。

二零一四年十二月三十日，咸宁市赤壁市政协主席方保安因涉嫌严重违纪被调查。二零一七年十二月二十八日因受贿罪被判刑五年。